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புத்திக்க ம்ை

 

1. a மற்றும் b ன் மீ.ப ொ. மடங்கு a எனவும் b மற்றும் c ன் மீ.ப ொ. மடங்கு b எனவும் இருந்தொல் c 

மற்றும் a ன் மீ.ப ொ.ம என்ன? 

(A) a   (B) b   (C) c   (D) abc 

 

2. கீழ்கண்டவற்றில் எது சொாியொனது? 
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3. களாிமண்ணண ்  யன் டுத்தி ஒரு மொணவன் 48 பசமீ உயரமும் 12 பசமீ ஆரமும் பகொண்ட நநொ ்

வட்ட திண்மக் கூம்ண ச ்பசய்தொொ.் அக்கூம்ண  மற்பறொரு மொணவொ ்ஒரு திண்மக் நகொளமொக 

மொற்றினொொ.் அவ்வொறு மொற்ற ் ட்ட புதிய நகொளத்தின் ஆரத்ணதக் கொண்க. 

(A) 12 cm  (B) 15 cm  (C) 9 cm  (D) 14 cm 

 

4. 3 பச.மீ. ஆரம் பகொண்ட நகொள வடிவ  லூனாில் கொற்று பசலுத்த ் டும் ந ொது அதன் ஆரம் 9 

பச.மீ. ஆக, அதிகொாித்தொல், அவ்விரு நாிணலகளாில்  லூனாின் கனஅளவுகளாின் விகிதத்ணதக் 

கொண்க. 

(A) 1 : 3   (B) 1 : 9  (C) 1 : 27  (D) 1 : 8 

 

5. 4 cm விட்டத்ணத பகொண்ட வட்டம் 10 cm ஆரமுணடய வட்டத்தினுள் உள்ள ந ொது இரு 

ணமயங்களுக்கு இணடநய இருக்க இயலும் அதிக டச் தூரம் என்ன? 

(A) 6   (B) 7   (C) 8   (D) 9 

 

6. ஒரு ந ொ ்600 மீட்டொ ்நீளமுள்ள ஒரு பதருணவ 5 நாிமிடங்களாில் கடக்கிறொொ ்எனாில் அவொ ்நவகத்ணத 

கி.மீ/மணாியில் கூறு. 

(A) 3.6   (B) 7.2  (C) 8.4   (D) 10 
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7. ஒருவொ ்தனது  யண தூரத்தில் 
2

11
  ங்ணக நகொசச்ு வண்டியிலும்

17

22
  ங்ணக ரயில் வண்டியிலும், 

மீதமுள்ள 1 கிநலொமீட்டணர நடந்தும் கடக்கிறொொ ்எனாில்  யண தூரம் என்ன? 

(A) 22 கி.மீ    (B) 20 கி.மீ 

(C) 33 கி.மீ    (D) 27 கி.மீ 

 

8. ஒரு சுணம ஊொத்ியிலிருந்து சுணமணய இறக்க ஏதுவொக 300 ஏற்றக் பகொணத்தில் ஒரு சொய்வுத் 

தளம் உள்ளது. சொய்வு தளத்தின் உசச்ி, தணரயிலிருந்து 0.9 மீ உயரத்தில் உள்ளது எனாில், 

சொய்வுத்தளத்தின் நீளம் யொது? 

(A) 2 மீ     (B) 1.5 மீ 

(C) 1.8 மீ    (D) 1.6 மீ 

 

9. சுருக்குக 
𝑥2−25

𝑥+3
 ÷  

(𝑥+5)2

𝑥2−9
 

(A) 
(𝑥−5)(𝑥+3)

(𝑥−3)
    (B) 
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10. சுருக்குக  
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(A) 
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   (B) 
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   (C) 

𝟏𝟐𝟓

𝟏𝟔𝟖
  (D) 
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11. 15, 21 மற்றும் 27 ஆகிய மூன்று எண்களொல் மீதியின்றி வகு டும் மிக ்ப ொாிய நொன்கு இலக்க 

இயல் எண் எது? 

(A) 9999     (B) 9450   

(C) 9845     (D) 8505 

 

12. இரு  ல்லுறு ்புக் நகொணவகளாின் மீ.ப ொ.வ. மற்றும் மீ.ப ொ.ம முணறநய x + 1 மற்றும் x4 – 1, 

நமலும் ஒரு  ல்லுறு ்புக் நகொணவ x2 + 1 எனாில், மற்பறொன்ணறக் கொண்க. 

(A)  x3 – 1    (B) (x + 1) (x2 - 1) 

(C) x2 + x – 1     (D) x2 – x + 1 

 

13. மீ ்ப ரு ப ொதுவகுத்தி கொண்க 4 p2q3r, 8 p3q2r2, 16 p2q4r3 

(A) 4 p2q4r3    (B) 4 p2q2r 

(C) 16 p2q4r    (D) 16 p2q4r3 
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14. ஒரு ஐங்நகொணத்தின் பவளாிக்நகொணங்கள் 6 : 3 : 4 : 3 : 2 என்ற விகிதத்தில் உள்ளன எனாில் 

அதன் உட்நகொணங்களாின் அளவுகணளக் கொண்க. 

(A) 60°, 120°, 80°, 160°, 120°   (B) 80°, 110°, 150°, 120°, 80° 

(C) 100°, 170°, 160°, 40°, 70°   (D) 60°, 120°, 100°, 120°, 140° 

 

15. பின்வருவனவற்றுள் எணவ முக்நகொணத்தின்  க்கங்களொக இருக்க முடியொது? 

(A) 4, 5, 6     (B) 3, 4, 5 

(C) 2, 3, 4     (D) 1, 2, 3 

 

16. மடக்ணக அட்டவணணணய ்  யன் டுத்தொமல் long10 2 ன் நதொரொய மதி ்பு கொண்க. 

(A) 0.2401     (B) 0.3 

(C) 0.3802     (D) 1.414 

 

17. அந்தமொன் நாிக்நகொ ராில் உள்ள எத்தணன தீவுகளுக்கு 2018, டிசம் ர ்30 அன்று நமது பிரதமர ்மறு 

ப யராிட்டொர?் 

(A) 5   (B) 4   (C) 3   (D) 2 

 

18. ஏழு மொணவரக்ள் தினச ்பசலவிற்கொக வொங்கிய  ணம் கீநழ பகொடுக்க ் டட்ுள்ளது. 

` 42, ` 22, ` 40, ` 26, ` 23, ` 28, ` 43 

இவற்றின் இணடநாிணலயளணவக் கொண்க. 

(A) ` 26   (B) ` 23  (C) ` 28  (D) ` 22 

 

19. முதல் 10  கொ எண்களாின் வீசச்ு 

(A) 28   (B) 26   (C) 29   (D) 27 

 

20. ஒரு வகு ்பில் உள்ள மொணவரக்ள் ரூ. 4624 ணய முதலணமசச்ராின் மொநாில நாிவொரண நாிதியொக 

பசலுத்தினர.் ஒவ்பவொரு மொணவரும் தனது  ங்கொக தனது வகு ்பில் உள்ள மொணவரக்ளாின் 

எண்ணாிக்ணகக்குச ் சமமொன பதொணகணய பகொடுத்தனர ்எனாில் வகு ்பில் உள்ள மொணவரக்ள் 

எத்தணன ந ர?் 

(A) 64   (B) 68   (C) 62   (D) 78 

 

21. 123 என் து “GOD” என் ணதயும் 456 என் து “CAT” என் ணதயும் குறித்தொல் “DOG EAT EGG” 

ன் து எதனொல் குறிக்க ் டலொம் 

(A) 321 456 411     (B) 321 756 811 

(C) 321 856 911     (D) 321 756 711 
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22. 6 ஆல் வகு டக் கூடிய 3 இலக்க இயல் எண்களாின் எண்ணாிக்ணக கொண்க. 

(A) 151   (B) 150  (C) 152   (D) 149 

 

23. சமவொய் ்பு முணறயில் நதொந்்பதடுக்க ் டும் லீ ் வருடம் 53 ஞொயிற்றுக் கிழணமகணள 

பகொண்டு இருக்க நாிகழ்தகவு யொது? 

(A) 
𝟐

𝟕
      (B) 

3

7
 

(C) 
4

7
      (D) 

5

7
 

 

24. ஷியொமின் மொத வருமொனம் ரூ. 12,000. அவர ் நசமிக்கும் பதொணக ரூ. 1200. அவராின் நசமி ்பு, 

பசலவு ஆகியவற்றின் சதவீதத்ணதக் கொண்க. 

(A) 10%, 80%     (B) 10%, 90% 

(C) 80%, 10%     (D) 90%, 10% 

 

25. ஒரு வண்ண பதொணலகொட்சி ப ட்டியின் விணலயில் 30% அதிகராித்ததொல் 40% விற் ணன 

குணறந்தது எனாில் வருவொயில் ஏற் டும் மொற்றத்ணத சதவீதத்தில் கூறு. 

(A) 10% அதிகராி ்பு    (B) 10% குணறவு 

(C) 35% குணறவு    (D) 22% குமைவு 

 

26. ஒரு எண்ணண 24, 32 மற்றும் 36 ஆல் வகுக்கும் ந ொது முணறநய 19, 27 மற்றும் 31 என் ன மீதியொக 

கிணடத்தொல் அந்த எண்ணண கொண். 

(A) 280      (B) 290 

(C) 283      (D) 300 

 

27. என்னாிடமுள்ள ஒரு ப ட்டியில் 3  சண்ச, 9 நீலம், 4 மஞ்சள், 8 ஆரஞ்சு என 24 வண்ணக் கனச ்

சதுரங்கள் உள்ளன எனாில் 

(a) ஆரஞ்சு மற்றும் மஞ்சள் கனசச்துரங்களாின் விகிதம் என்ன? 

(b)  சண்ச மற்றும் நீலம் கனசச்துரங்களாின் விகிதம் என்ன? 

(c) ஒரு வண்ணத்ணத மற்ற வண்ணங்கநளொடு ஒ ்பிடட்ு எத்தணன விகிதங்கள் கொணலொம்? 

(a)  (b)  (c) 

(A)  3 : 1 1 : 2 10 ratios 

(B)  1 : 3 2 : 1 4 ratios 

(C)  1 : 2  3 : 1  12 ratios 

(D)  2 : 1  1 : 3  12 ratios 
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28. 276 வீரொக்ள் உள்ள ஒரு  ட்டொளத்தில் 20 நொடக்ளுக்குத் நதணவயொன சணமயல் ப ொருள்கள் 

உள்ளது. அந்த ் ப ொருள்கள் 46 நொள்களுக்கு நீடிக்க நவண்டுபமனாில் எத்தணன வீரொக்ள் 

இந்த ் ட்டொளத்ணத விடட்ுச ்பசல்ல நவண்டும்? 

(A) 136   (B) 156  (C) 146  (D) 164 

 

29. ஒரு விணளயொடட்ுத்திடல் பசங்நகொண முக்நகொணம் வடிவில் உள்ளது. பசங்நகொணத்ணதத் 

தொங்கும்  க்கங்கள் 50 மீ, 80 மீ திடலில் சிபமண்ட் பூச சதுர மீட்டருக்கு ரூ. 5 வீதம் ஆகும் 

பமொத்த பசலணவக் கொண். 

(A) ரூ. 20,000     (B) ரு. 15,000 

(C) ரூ. 10,000    (D) ரூ. 12,500 

 

30. 5 எண்களாின் சரொசராி 180 அவற்றில் ஒரு எண்ணண நீக்கினொல் சரொசராி 155 என மொறுகிறது எனாில் 

நீக்க ் ட்ட எண்ணணக் கொண்க. 

(A) 240   (B) 280  (C) 320  (D) 360 

 

31. ஒரு பதொணகக்கு அடுத்தடுத்த ஆண்டுகளுக்கு முணறநய 10% மற்றும்  12% வட்டி வீதத்தில் 

`9,000 க்கு 2 ஆண்டுகளுக்கு பதொடொ ்வட்டி எவ்வளவு? 

(A) ` 1,188     (B) ` 2,088   

(C) ` 4,396     (D) ` 2,596 

 

32. ஒரு குறி ்பிட்ட அசலொனது தனாி வட்டி வீதத்தில் 6 ஆண்டுகளாில் ` 8,880 ஆகவும் 4 ஆண்டுகளாில் 

` 7,920 ஆகவும் மொறுகிறது எனாில் அசல் மற்றும் வட்டி வீதத்ணதக் கொண்க. 

(A) அசல் = 6,000, வட்டி வீதை் = 8% 

(B) அசல் = 6,600, வட்டி வீதம் = 8% 

(C) அசல் = 6,000, வட்டி வீதம் = 7% 

(D) அசல் = 6,600, வட்டி வீதம் = 7% 

 

33. ஒரு சீரொன  கணட ஒரு முணற உருட்ட ் டுகிறது. அதில் 6ன்  கொ கொரணாிகள் கிணடக்க 

நாிகழ்தகவு யொது? 

(A) 
2

3
   (B) 

𝟏

𝟑
   (C) 

5

6
   (D) 

1

2
 

 

34. 12, 14, 25, 23, 18, 17, 24, 20 என்ற விவரங்களாின் இணடநாிணலணயக் கொண்க. 

(A) 23   (B) 18   (C) 17   (D) 19 
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35. ஓொ ்ஈராிலக்க எண்ணாில், ஒன்றொம் இட இலக்க எண்,  த்தொம் இட இலக்க எண்ணண ் ந ொல் இரு 

மடங்கொக உள்ளது. இலக்கங்கள் இடம் மொறினொல் கிணடக்கும் புதிய எண் பகொடுக்க ் ட்ட 

எண்ணணவிட 27 அதிகம் எனாில் பகொடுக்க ் ட்ட ஈராிலக்க எண்ணணக் கண்டுபிடிக்க. 

(A) 63   (B) 36  (C) 93   (D) 39 

 

36. ஒரு கிரொமத்தின் மக்கள் பதொணக 32,000 உள்ளனொ.் அவொக்ளாில்  40% ஆண்கள், 25% ப ண்கள், 

மீதம் உள்நளொர ்குழந்ணதகள். ஆண்கள் மற்றும் குழந்ணதகளாின் எண்ணாிக்ணகணயக் கொண்க.  

(A) 12200 ஆண்கள், 11800 குழந்ணதகள் 

(B) 12800 ஆண்கள், 11200 குழந்மதகள் 

(C) 12220 ஆண்கள், 12200 குழந்ணதகள் 

(D) 12200 ஆண்கள், 11200 குழந்ணதகள் 

 

37. ஒரு முக்நகொணத்தின் முணனகள் (1,1), (3,1) (1,3) எனாில் அதன்  ர ் ளவில்  ொதி கொண்க.  

(A) 1   (B) 2   (C) 4   (D) 5 

 

38. ஒரு பவள்ளாிக் கம்பி வணளக்க ் டட்ு சதுரமொக மொற்றும் ந ொது அதனொல் அணட டும்  குதியின் 

 ர ்பு 484 ச.மீ. பவள்ளாிக் கம்பிணய வட்டமொக வணளக்க ் டுகிறது. எனாில் வட்டத்தின் விட்டம் 

என்ன? 

(A) 14 மீ      (B) 28 மீ 

(C) 24 மீ     (D) 7 மீ 

 

39. ரூ. 1600 ஆனது 5%  ஆண்டு கூடட்ு வட்டி வீதம் பகொண்டு எத்தணன ஆண்டுகளாில்ரூ. 1852.20 

ஆகும்? 

(A) 2 ஆண்டுகள்    (B) 3 ஆண்டுகள் 

(C) 4 ஆண்டுகள்    (D) 5 ஆண்டுகள் 

 

40. 10 மதி ்புகளாின் திட்ட விலக்கம் 3. ஒவ்பவொரு மதி ்புடனும் 4ஐக் கூட்ட கிணடக்கும் புதிய திட்ட 

விலக்கத்தின் விலக்க சரொசராி யொது? 

(A) 30   (B) 12   (C) 9   (D) √3 

 

 

41. 11, 13, 17, 19, 23, __________என்ற பதொடர ்வராிணசயில் அடுத்து வரும் உறு ்பு எது? 

(A) 25   (B) 27   (C) 29  (D) 31 
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42. கூடட்ுசச்ரொசராி கொணவும்.  2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16. 

(A) 10   (B) 9   (C) 12   (D) 14 

 

43. சுருக்குக : 
𝑥3

𝑥−2
 + 

8

2−𝑥
 

(A) x2 – 2x + 4     (B) x2 + 2x + 4 

(C) x2 – 2x - 4     (D) x2 + 2x - 4 

 

44. சுருக்குக : 
𝑚

𝑚+1
+ 

1

𝑚+1
+ 

1

𝑚2−1
 

(A) m2      (B) 
𝑚2 −1

𝑚2
 

(C) 
1

𝑚2
      (D) 

𝒎𝟐 

𝒎𝟐−𝟏
 

 

45. 3a + 4b = 22, 8a – 5b =-4, எனாில் (a + b)2 ன் மதி ்பு யொது? 

(A)  36      (B) 72 

(C) 25      (D) 49 

 

46. ஒரு சதுரவடிவ வயணல மண் அடித்து சம டுத்த சதுர மீட்டருக்கு ரூ.2.50 வீதம்ட ரூ.13322.50 

பசலவொகிறது. எனாில் அந்த வயலிற்கு நவலி அணமக்க மீட்டருக்கு ரூ.5 வீதம் எவ்வளவு பசலவு 

ஆகும்? 

(A) Rs. 1500     (B) Rs. 1380 

(C) Rs. 1225     (D) Rs. 1460 

 

47. அணர வட்ட வடிவிலொன புல்பவளாி ஒன்றின் விட்டம் 70 m. அதற்குச ்சுற்று நவலி அணமக்க ஒரு 

மீட்டருக்கு ரூ. 12 வீதம் என்ன பசலவொகும். 

(A) Rs. 7700     (B) Rs. 840 

(C) Rs. 2160     (D) Rs. 4320 

 

48. ஒரு சரக்்கஸ் கூடொரமொனது உருணளயின் மீது கூம்பு இணணந்த வடிவில் அணமந்தள்ளது. 

கூடொரத்தின் பமொத்த உயரம் 49 மீ. அதன் அடி ் க்கத்தின் விட்டம் 42 மீ. உருணள ் ொகத்தின் 

உயரம் 21 மீ நமலும் 1 சமீ கித்தொன் துணாியின் விணல ரூ.12.50 எனாில் கூடொரம் அணமக்கத் 

நதணவயொன கித்தொன் துணாியின் விணலணயக் கொண்க. 

(A) Rs. 63552     (B) Rs. 65352 

(C) Rs. 63525     (D) Rs. 65532 
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49. ஒரு வகு ்பில் உள்ள 10 மொணவரக்ளாின் சரொசராி உயரம் 150 பசமீ எனக் கணக்கிட ் ட்டது. 

சராி ொரக்்கும் ந ொது 140 பசமீ என் ணத 130 பசமீ என தவறொக எடுத்துக் பகொள்ள ் ட்டதொக 

பதராியவந்தது. சராியொன  சரொசராி உயரம் கொண்க. 

(A)  150 பசமீ   (B) 152 பசமீ   (C) 153 பசமீ  (D) 151 சசமீ 

 

50. அணனத்து  ஈராிலக்க எண்களாின் சரொசராி என்ன? 

(A)  54.5  (B) 49.5  (C) 45.5  (D) 44.5 

 

51. ax2 – 28x + 49 = 0 என்ற  சமன் ொட்டின் மூலங்கள் சமம் எனாில் a ன் மதி ்பு 

(A)  1   (B) 2   (C) 3   (D) 4 
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